

中秋节临近，“月月民生3·15”关注月饼消费——

月饼里吃出根麻绳 孩子牙疼难忍

□记者 赵玉杰 李建民 李卫超 通讯员 杨凯 高伟 费斌茂 梁云鹤

中秋佳节日益临近,各消费市场迎来了旺销季。昨日上午,由本报与市工商局联合举办的“月月民生3·15”再次行动,相关启事见报后,我们接到了50余起与消费品有关的咨询和申诉,其中较为集中的问题都是关于月饼的。工商部门还就如何选购月饼进行了提醒。

1 散装月饼,吃出根麻绳

一周前,家住机车工厂的刘先生,在启明东路一摊点购买了4块散装月饼,花费8元钱。一家人拿出月饼品尝时,谁知刘先生的女儿吃到一半时,突然感觉牙齿被磕了一下。刘先生一看吓一跳,女儿竟然咬到了一根麻绳,牙床疼痛难忍,并且这根麻绳“躺”在月饼的正中央。

于是,刘先生拿着这块“埋伏”着麻绳的月饼到瀍河工商所投诉。接诉后,工商人员与该摊点经营者张某进行了联系,认为刘先生吃出麻绳,事实清楚,经营者应负全部责任。最后,双方就赔偿问题达成一致,张某一次性赔偿刘先生月饼等费用共计80元。

2 往年月饼消费投诉主要有哪些

市12315申诉举报中心负责人介绍,按照往年对月饼消费投诉的情况分析,月饼投诉主要有以下几个方面问题:一是标注的生产日期滞后,指月饼上标注的生产日期晚于实际生产日期,即人们常说的“早产月饼”。二是加入过量的防腐剂。防腐剂的使用国家有严格的标准,不少厂家为了延长自

己生产的月饼的保质期,过量使用防腐剂,损害消费者的身体健康。三是旧料新做,也称陈馅月饼,指不良厂家将上一年度剩余的馅料进行冷藏,在下一年度重新解冻后做成月饼上市出售,此种月饼极易产生质量问题。四是“无糖”月饼。五是变相搭售。六是过度豪华包装,其实内部月饼的质量非常一般。

3 选购月饼 该注意什么

该负责人提醒市民,市民选购月饼,必须看清中秋月饼上的QS标志,没有此标志的最好不要买。此外,市民还可以从以下几方面进行选购:

外观:质量好的月饼,表面色泽金黄,带有油润感,色泽均匀,饼皮柔软光亮。若色泽太青,则说明水分不足。饼身要饱满成型。饼面花纹图案清晰美观,没有离皮和露馅。饼底以平滑中略起沙眼为上品。

馅料:馅料是月饼的主料,占整个月饼的80%。质优的月饼切开后,饼皮薄而均,馅料与馅饼粘好,以无黑焦、无结块、无粒状者为佳。

味道:纯正的中秋月饼香甜、软滑,有香味者为上品;用五仁做的咸、甜月饼应五种果仁齐全,并有果仁香味,甘香爽口,食后,应有颊齿留香之感;火腿月饼、咸香月饼类则看原料的鲜度和味感而定。

最后,选购月饼应尽量到大型商场购买,并选择知名、有信誉的厂家生产的品牌,不要购买来历不明的散装或私人作坊生产的月饼,因其产品质量和卫生往往难以得到保证。另外要保留好购物凭据,发现你的合法权益受到侵害时,要及时拨打12315热线进行投诉。



老城工商分局稽查大队人员在检查月饼市场。马克勤 摄

吃月饼时宜喝热茶

□据 人民网

中秋节即将到来,各种各样的月饼纷纷上市。长沙市第三医院消化内科周政文主任医师提醒,月饼可以搭配着吃。

一是吃月饼品清茶。边吃月饼边喝茶,有助于消化。茶可促进消化道分解月饼里的油,减少“积食”。绿茶和薄荷能促进人体葡萄糖代谢,乌龙茶含有丰富的茶多酚,还能吸附油脂排出体外,避免摄取过多的热量。而汽水、可乐、果

汁等含有大量糖分,吃月饼时饮用无助于健康。

二是酸味水果配月饼。吃月饼时,可配吃味酸、富含维生素C的水果,如橙子、西瓜和香蕉等,有助于人体对脂肪的吸收代谢。

三是配热不配冷。月饼富含脂肪,吃时不宜配喝冷饮,否则会引起腹泻。最好泡一杯热茶或备一杯开水,边吃边饮。

值得注意的是,糖尿病患者吃月饼要相应地减少饭量,即使是吃无糖月饼也要减饭量。

蟹都汇蟹票预订火爆

蟹都汇蟹票自接受预订以来,62209326的咨询电话就一直不断。想要吃到正宗阳澄湖大闸蟹的市民们可要趁早下手哦!

在洛阳做生意的浙江人陈先生是老主顾了,他昨日在位于西

工区芳林南路的蟹都汇洛阳店一次性就订购了20套600元蟹票,他兴奋地告诉笔者:“我是一个对吃大闸蟹比较执著的消费者,每年中秋节前后是大闸蟹上市的季节,也是吃正宗新鲜的阳澄湖大



闸蟹的最佳季节,不能错过!”他表示,今年购的蟹,将自己留下一半,另外一半送礼用,中秋节送蟹票,又体面,又时尚。据了解,蟹都汇阳澄湖大闸蟹的生长期与出水期有严格限制,以外贸的标准,执行10只挑3只的准则,最后进入

各专卖店进行销售!

天赐佳物,自然是不可多得。每天只有100公斤的定量。蟹都汇洛阳店的杨经理告诉笔者:“中秋将至,蟹都汇洛阳店的全体员工会全力保障持有蟹都汇蟹票的消费者的供应。”

阿新牛奶 好品质 之十大理由

- 一、11个标准化养殖小区,奶源放心**
公司下属11个标准化养殖小区及11个自动化挤奶厅,这11个养殖小区分别是:孟津横水镇会瀍小区,孟津麻屯镇董村兴农小区、牧源小区和庄沟村庄沟小区,孟津常袋乡潘庄村农场小区,孟津送庄镇清河村清河小区和西山头村犇犇犇小区,孟津朝阳镇高沟村康达小区和姚凹村万安小区,洛阳市东花坛塔西小区,新安县磁涧镇柴湾村康民小区。

二、每天20吨优质原奶,供应放心
11个养殖小区共饲养优质奶牛4000余头,每天可产优质无抗牛奶20吨(其中一半奶牛产奶,一半奶牛待产)。

三、100%合格率,产品放心
公司投资100多万元建成的标准化品控检验中心,有专业检测人员8名,每天将原料奶及产品批批检测,一丝不苟,保证出厂产品100%合格。

四、100%鲜牛奶,天然营养
“阿新”鲜牛奶用100%新鲜的鲜牛奶经先进工艺精制而成,不添加任何增稠剂、香精等,天然营养、原汁原味。

五、进口菌种,保证品质
“阿新”酸牛奶选用丹麦进口直投式菌种,成本虽然增加,但口感清纯、品质稳定。

六、全省首家“小白鼠活检室”
2004年,阿新奶业在全省率先成立“小白鼠活检室”,对原料奶、产品全部进行活检。

七、定期体检,持证上岗
公司一线员工定期体检,只有体检合格持有健康证的方可上岗。

八、严把原辅材料关
独家采用单支φ5.5mm独立包装的吸管,保证卫生质量,对各种原辅材料严格把关。

九、6S标准化管理
公司专门成立6S(整理、整顿、清洁、清扫、素养、安全)督查组,每周不定期对公司各部门进行检查,并评比出第一名和最后一名,提高了全体员工的综合素质。
- 十、60%生产厂区绿化率,风景优美**
公司地处小浪底旅游专线附近,风景优美,空气清新,厂区绿化率达60%以上,四季常青、绿树成荫。

作为河南省第十届、第十一届人大代表的董事长董朝新常常告诫下属:产品即人品,从细节做起,一步一个脚印,为洛阳消费者提供货真价实、营养美味的奶制品。洛阳阿新奶业有限公司真诚欢迎广大消费者前来公司进行考查、指导和监督。

服务热线:63188866 67895888
监督热线:67897535

洛阳市西工区第Y08-015号 本广告电子版见洛阳网 WWW.LYD.COM.CN
帝都置业
诚招 代理商

【期收官】珍藏版稀贵发售!

现房 | 准现房 | 超低价格

面积: 84m²、94m²、103m²、127m²、134m²、140m².....

贵宾邀约: 6269 9991 / 6523 6666

持待地址: 九都路与珠江路交叉口东行20米路南
开发商: 洛阳帝都房地产开发有限公司
发展商: 帝华企业集团